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      Ata nº 21/10 – CMC – 21ª Sessão Ordinária -
02/08/10

Ata da 21ª Sessão Ordinária, 2º Per íodo Legislativo da 28ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia dois de agosto de dois mil e dez, sob a
presidência do vereador  Luiz Carlos  de Souza  Pinto  e secretariada
pelo vereador  Paulo Cezar Pupo Castro, 1º Secretário. Também
compõe a Mesa  Diretiva  desta  sessão o vereador  Valdomiro  Corá,
vice-presidente, e a vereadora  Uriety  Prado  Dorof ê, 2ª Secret ária.
Como não foi requerida  a leitura  da ata da sessão anterior  foi a
mesma considerada  aprovada.  Leitura do Expediente  Recebido.
Ofício N.  439/GP/PGM – Solicita a devolução do Projeto de Lei que
“Dá nova redação a Lei N. 1.731/PMC/2005  – Cria a Funda ção
Cultural de Cacoal  e dá outras providências”, encaminhado através
do ofício N. 108/GP/PGM,  de 01 de março de 2010; Ofício N.
476/GP/PGM – Encaminha  Projeto de Lei que “Autoriza o Poder
Executivo Municipal  a firmar  convênio com a ARCA – Associação
Rural de Cacoal e dá outras providências”; Ofício N. 477/GP/PGM –
Solicita convocação de Sessão Extraordin ária para apreciação e
aprovação dos Projetos de Leis encaminhados através dos: Ofício N.
385/GP/PGM – Autoriza  o Poder  Executivo  a integrar  o consórcio
intermunicipal da região Centro  Leste  do Estado de  Rondônia e dá
outras providências; Ofício N. 476/GP/PGM  – Autoriza o Poder
Executivo Municipal  a firmar  convênio com a ARCA – Associação
Rural de  Cacoal  e dá outras providências; Ofício N. 505/GP/PGM –
Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura  de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências” – Francesco  Vialetto – Prefeito Municipal;  Ofício N.
506/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura
de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências” – Francesco  Vialetto – Prefeito Municipal;  Ofício N.
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507/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura
de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências” – Francesco  Vialetto – Prefeito Municipal;  Ofício N.
508/GP/PGM – Encaminha  Projeto de Lei que “Altera a Lei N.
2.228/PMC/2007 – Dispõe sobre Concessão de Direito Real de Uso,
à F. S. Nicocelli – ME (Tornearia Rodeio Ltda), e dá outras
providências” – Francesco  Vialetto – Prefeito Municipal;  Ofício N.
509/GP/PGM – Encaminha  Projeto de Lei que “Autoriza o Poder
Executivo Municipal  a Firmar  Convênio de Coopera ção Financeira
com a AAPC – Associação dos Aposentados, Pensionistas, Idosos e
Portadores de Deficiência de Cacoal e dá outras provid ências” –
Francesco Vialetto – Prefeito Municipal;  Ofício N. 513/GP/PGM  –
Encaminha Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo Municipal
a ceder em Regime de Comodato Equipamentos para montagem de
Laboratório, em favor da Escola Família Agrícola Padre Ezequiel
Ramin, e dá outras providências – Francesco  Vialetto – Prefeito
Municipal; Ofício N. 026/CONV/10 – Secretaria Municipal de Fazenda
– Rosana  B. Lima, Coordena ção de Convênios; Ofícios Circulares
Externos/MDS/SNAS/DEFNAS/CGEOF/Nº 26 e Nº 27 – Coordenação
Geral de Execução Orçamentária e Financeira  – Antonio José
Gonçalves Henriques,  Diretor Executivo – Respondendo  Fundo
Nacional de Assistência Social; Ofício N. 2862/10/GIDUR/PV  –
Gerência de Filial de Desenvolvimento  Urbano – GIDUR/PV –
Everson Cezar Nascimento,  Gerente de Filial; Rossini Ewerton
Pereira da Silva, Superintendente Regional Rondônia; Ofício CIRC. N.
004/CMMCD/2010 – Secretaria  Municipal  de Saúde, Vigilância em
Saúde – Joelma Antonia dos Santos, Coordenadora  Núcleo de
Educação Permanente;  Ofício N. 126/FUNCCAL/2010  – Encaminha
Prestação de Contas da Fundação Cultural de Cacoal – FUNCCAL –
Maria Lindomar  dos Santos, Presidente  da FUNCCAL; Ofício N.
493/GAB/2010 – Encaminha  Relatório Resumidos da Execução
Orçamentária referente ao 3º Bimestre e 1º Semestre do Exerc ício
de 2010 – Gabinete  do Prefeito – Francesco  Vialetto, Prefeito
Municipal; Telegramas  N. Ref. 739735, 732219, 733321, 733434,
714079, 742223, 726218, 741798, 725846, 710778, 710918,
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714452, 684681, 678333, 707309, 668341, 673798, 677596,
667003, 655615, 648552, 654480, 651349, 622629, 619885,
639088, 642617,  643149/MS/SE/FNS;  Comunicados  N. CM047778,
CM050441/2010 – Ministério da Educação, Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educa ção, Presid ência – Daniel  Silva  Balaban,
Presidente do FNDE; Documento  S/N – Informa Recursos do
Orçamento da União pagos  ao Munic ípio de Cacoal,  Data  Posição
SIAFI: 14/06/2010,  3 páginas - Câmara dos Deputados, Orçamento
da União, Execu ção Orçamentária, Orçamento Fiscal  e Seguridade
Social; C I n. 195/Semusa/2010  – Informa sobre conserto de
aparelho de Raio-X da Unidade  Mista de Cacoal (UMC) – Marco
Aurélio Blaz Vasques  - Secret ário Municipal  de Saúde; Ofícios N.s
3259, 3261/2010/Rondônia/RO – Assunto: Contrato celebrado entre
o Município de Cacoal e a Caixa Econômica Federal – Caixa,
Superintendência Regional  Rond ônia – Everson  Cezar  Nascimento,
Gerente de Filial de Desenvolvimento Urbano; Carlos Aparecido F. de
Oliveira, Superintendente  Regional S.E; Ofício N. 3258/2010-
SPPE/TEM – Assunto: Ciência de celebração de instrumento  e
transferência de recursos da União – Ministério do Trabalho  e
Emprego – Carlo Simi - Secretário de Políticas Públicas de Emprego;
Ofício N. 263/FITHA/DER-RO  – Encaminha  cópias do Plano de
Trabalho, Planilhas, Empenho,  Ordem Bancária e Convênio n.
019/10/FITHA celebrado entre  o Governo  do Estado e a Prefeitura
Municipal de Cacoal/RO – Governo do Estado de Rondônia,
Departaemtno de Estradas de Rodagem e Transportes – DER/RO –
Jacques da Silva Albagli, Presidente do FITHA. O Ofício N. 22/2010 –
Encaminha cópia do Balancete mensal referente ao mês de
junho/2010 – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Cacoal – Paulo
Roberto Rodrigues,  Contador  SAAE e Ofício N. 057/SEMFAZ/10  –
Informa sobre  libera ção de recursos  financeiros  para  execu ção de
projetos – Secretaria Municipal de Fazenda – Carolina Lenzi,
Secretária, bem  como  as Presta ções de Contas  Final  dos recursos
recebidos referentes  ao Convênio N. 355/PCN/2010,  cujo objeto
refere-se a implantação da Oficina de Papel no CERNIC - Prefeitura
Municipal de Cacoal; dos recursos recebidos referentes ao Convênio
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n. 090/2007, cujo objeto refere-se a aquisição de tanques  de
resfriamento de Leite – Prefeitura Municipal de Cacoal; dos recursos
recebidos referentes ao Contrato de Repasse n. 242.788-
20/2007/MC/CAIXA, cujo  objeto  refere-se  a pavimentação asfáltica
em ruas  do Munic ípio de Cacoal  – Prefeitura  Municipal  de Cacoal;
dos recursos  recebidos  referentes  ao Convênio n. 043/2006,  cujo
objeto refere-se a Construção de Mini Laticínio e aquisição de
equipamentos – Prefeitura Municipal de Cacoal; dos recursos
recebidos referentes  ao Convênio n. 04/2007-AGEVISA/RO,  cujo
objeto refere-se a implantação do Projeto “Prevenção, Diagnóstico e
Assistência às DST/AIDS” – Prefeitura Municipal de Cacoal,  e ainda
as Prestações de Contas da Prefeitura Municipal de Cacoal; do Fundo
Municipal da  Infância e Adolescência; Fundo Municipal dos Direitos
da Mulher;  Fundo Municipal  de Seguran ça; Fundo Municipal  de
Desenvolvimento Rural e Reforma Agrária; Fundo Municipal  de
Habitação de Interesse Social; e do Fundo Municipal de Assistência
Social,  referentes  ao mês de maio  de 2010;  e as  Prestações de
Contas da  Câmara Municipal de Cacoal;  da  Prefeitura Municipal de
Cacoal; da Funda ção Cultural  de Cacoal;  do Fundo  Municipal  de
Saúde; do Fundo Municipal de Assistência Social; do Fundo Municipal
de Habita ção de Interesse  Social;  Fundo  Municipal  de Seguran ça;
Fundo Municipal  de Desenvolvimento  Rural e Reforma Agrária;
Fundo Municipal  da Infância e Adolesc ência; Fundo  Municipal  dos
Direitos da Mulher;  do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de
Cacoal; e da Autarquia  Municipal  de Esportes  de Cacoal  – AMEC;
referentes ao mês de junho  de 2010, são encaminhadas  para  a
Comissão Permanente  de Finan ças e Orçamento desta Casa. As
Indicações N. 389/CMC/10, 390/CMC/10, 391/CMC/10 da vereadora
Maria da Penha de Souza Menezes; 392/CMC/10 do vereador
Antonio Fernandes  de Assis; 393/CMC/10  do vereador  Valdomiro
Corá; 394/CMC/10 do vereador Fernando  Minervino de Farias;
395/CMC/10, 396/CMC/10, 397/CMC/10 da vereadora Maria de
Lourdes Kemper do Prado; 398/CMC/10, 399/CMC/10 e 400/CMC/10
do vereador Paulo Cezar Pupo Castro, são lidas, acatadas,  e
encaminhadas para o Executivo  Municipal.  O Sr. presidente  Luiz
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Carlos de Souza Pinto esclarece que foi iniciado um processo
eleitoral, e é um momento delicado, e a tribuna desta Casa, sempre
teve um equilíbrio muito grande com relação a pronunciamentos, a
consciência do legislador,  e pede que agora os vereadores  não
façam uso da tribuna neste período eleitoral para falar em
candidaturas, candidatos,  emendas parlamentares,  esclarecendo
ainda que não poderiam ser transmitidas as sessões, de acordo com
a Justiça Eleitoral,  mas depois  de conversa,  foi acordado  que  se
utilizar a tribuna, não falando em candidaturas,  em nome de
pessoas, não falando  mal nem bem de candidatos,  não haveria
problema nenhum, porém, se acaso acontecer, a sessão será tirada
do ar,  da televisão, até o final do processo  eleitoral,  assim pede a
concordância dos vereadores, para não prejudicar todo o trabalho da
Câmara Municipal de Cacoal e também a população que assiste na
televisão as sessões. O Prefeito Municipal de Cacoal,  Sr.  Francesco
Vialetto, é convidado  a fazer  parte  da Mesa  Diretiva e o vereador
Valdomiro Corá o acompanha,  em seguida o Sr. Presidente,
vereador Luiz Carlos de Souza Pinto concede  a palavra ao Sr.
Prefeito Francesco Vialetto, e este ocupa a tribuna onde
cumprimenta a todos, agradece  a oportunidade  lhe concedido,
agradece também o espaço dado pela Câmara com relação aos vinte
e cinco anos do martírio do Padre Ezequiel Ramin, uma
comemoração bonita que emocionou  toda a cidade.  Agradece  a
participação que esta Casa tem em conjunto com o Poder Executivo
em prol  da cidade de Cacoal. Comenta sobre o ano e meio de sua
administração, sobre o recapeamento  asfáltico realizado pela
administração municipal, que supera três mil e quinhentos metros, e
cita as ruas beneficiadas. Diz que no início de sua administração fez
compromisso de terminar todas as obras iniciadas por outros
prefeitos, pois  é importante não desperdiçar o que foi começado e
dar continuidade  as obras que são de suma importância para a
cidade, e cita a conclus ão do Feirão do Produtor,  do Ginásio de
Esportes ‘Ronaldo Aragão’, este último a ser inaugurado no dia seis
de agosto próximo, com a abertura dos jogos abertos da cidade, e
convida todos os vereadores  para  participar  do evento.  Fala que
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foram comprados  dezoito  carros utilitários, vinte motocicletas, para
atender as diversas  secretarias  do munic ípio, sendo  reestruturadas
todas as secretarias, sendo comprados ainda uma patrol Caterpillar 0
KM, dois caminhões caçambas e outro  em licitação. Lembra que o
primeiro desafio  que  assumiu  foi o ‘grilo’ da Linha  06, e cento  e
setenta famílias foram assentadas, em local com ruas abertas, água
e energia elétrica, porém, reconhece ser  pouco,  mas ajuda a olhar
para a frente  com mais esperan ça. Fala que  cento  e cinco  casas
estão sendo construídas no projeto ‘Morada Digna’, já bem
avançado, e no dia trinta de agosto,  se não mudar  a data,  pois
trabalhar com a caixa Econ ômica é difícil, será assinado  contrato
para a construção de  duzentos e quarenta apartamentos. Fala que
no ano passado e neste  ano,  mais  de  dois  milhões de  reais foram
investidos no SAAE, em adutoras novas, nos bairros Mutirão e Vista
Alegre, e ainda há licitação para colocar no Bairro Village do Sol, a
qualidade da água melhorou,  mas é preciso mais, por isso está
sendo construída uma ETA – Estação de Tratamento de Água, será
colocada em funcionamento em breve, havendo um fornecimento de
seis milhões de litros de água por dia, aliviando  o problema  na
cidade, embora não resolva definitivamente.  Diz que a balsa,
motores, quadro  elétrico estão sendo  reestruturados,  para  que a
população tenha água em abund ância e limpa. Fala que nesta
semana será dada Ordem de  Servi ço para construção da praça do
distrito do Riozinho e também para a praça do Bairro Brizon, e para
a  Escola Infantil  do Bairro Village do Sol, salientando  que tem
outros projetos tramitando.  Diz que nos novos loteamentos  que
surgirão em Cacoal haverá mais de trinta quilômetros de asfalto na
cidade, e isto é desafio, pois todos querem asfalto. Pede a
compreensão e a ajuda  de todos para  capta ção de recursos  para
estas obras, pois o dinheiro da prefeitura  é insuficiente,  pois
cinquenta e dois por cento  vai para  folha  de pagamento,  vinte e
cinco por cento para educa ção, mais de vinte por cento para  a
saúde, sete por cento para a Câmara, assim sobra muito pouco para
despesas ordinárias, assim pede colaboração da União e do Estado.
Informa que não tirou nenhum tostão para si, pois todo o dinheiro
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que recebe vai para o Hospital são Daniel Comboni e para a Pastoral
da Crian ça e do Adolescente.  Diz que  a saúde é a situa ção mais
importante e quando quebra algum aparelho, como foi informado há
instantes, que quebrou o aparelho de Raio-X, é uma burocracia para
consertar, precisa muito tempo e quem sofre é o povo, e espera que
o hospital regional entre em funcionamento o mais rápido possível.
Diz ainda que hoje há o problema da destinação final dos res íduos
urbanos, foi acabado com o lixão, foi colocado em funcionamento o
aterro sanitário, de acordo com todas as normas exigidas,
respeitando as leis, é o primeiro e único aterro sanitário funcionando
no estado  de Rond ônia. Agradece  ao presidente  desta casa pelo
apoio que está sendo dado com relação ao aeroporto,  inclusive
foram juntos pedir à algumas  companhias  a colocação de voos
diários em Cacoal,  por ém, ainda não tiveram respostas  definitivas,
mas tem a esperança de que até o final do ano tenham voos diários
na cidade, para Cuiabá e para Porto Velho. Agradece o apoio que o
governador João Cahúlla está dando para Cacoal, pois sua
colaboração é muito  importante.  Agradece  ao seu secretariado,  a
imprensa, e salienta que não está gastando muito com a imprensa,
pois prefere  investir em obras que aparecer,  porém acha  que é
preciso divulgar,  pois quem  não vê não sabe o que está sendo
realizado, assim procura delimitar os gastos com a imprensa. Renova
sua disposição em fazer tudo que estiver a seu alcance para o bem
para Cacoal, que ama e onde começou a trabalhar há trinta e cinco
anos. Novamente  agradece  a oportunidade  lhe concedida  nesta
Casa. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto deixa à disposição
do prefeito Francesco Vialetto a sua retirada da sessão, em razão de
já saber que o mesmo tem outros compromissos ainda hoje, e assim
o Sr. Prefeito Francesco  Vialetto se retira da sessão. Pequeno
Expediente. A vereadora Maria de Lourdes Kemper do Prado, PMDB,
comenta sobre  sua  indicação que  pede  projeto  de revitalização de
arborização junto as escolas, as margens  dos rios e igarap és, e
também das ruas nos bairros periféricos. Fala ainda da necessidade
de limpeza de bueiros neste período de seca e também fazer
trabalho de conscientiza ção junto  a popula ção no sentido  de não
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jogar lixo nas ruas para não entupir estes bueiros e sujar as
nascentes e matas ciliares junto aos rios, em especial  dos rios
Pirarara e Itamarup á. Pede que ofício seja enviado  ao Secret ário
Municipal de Obras solicitando que seja feito trabalho de
cascalhamento no Setor Prosperidade, pois tem trechos em que foi
feito levantamento  pelo servidor  Clarindo  Rosa,  que  precisam  ser
cascalhados, para  não haver  problemas  no período chuvoso,  com
relação a atoleiros  e escoamento  das águas das chuvas.  Fala  que
não dirá sobre emendas liberadas para que não haja problemas com
relação a transmiss ão das sessões desta Casa pela televisão, e
espera que todos os demais vereadores cumpra a determinação do
presidente desta Casa. Parabeniza os agricultores pela passagem do
Dia do Agricultor, dia vinte e oito de julho. O vereador Paulo Cezar
Pupo Castro,  PV, fala que  esteve visitando  o distrito  do Riozinho,
onde tem extensão de seu gabinete, onde atende a muitas pessoas
que vão fazer  suas reivindicações, fazer  pedidos,  e assim comenta
sobre sua indicação que pede que o SAAE auxilie o quartel do polícia
militar no distrito do Riozinho com relação a limpar uma fossa que
está exalando odor muito ruim, sem condições dos policiais
trabalharem, inclusive alguns policiais já contraíram dengue, devido
a água suja, empoçada, que tem ali. Neste instante tem a
informação de que este problema já foi resolvido, assim agradece ao
SAAE. Comenta sobre sua indicação que pede que a operação tapa-
buracos seja estendida até a Avenida Carlos Gomes, Bairro Princesa
Isabel, que está com muitos buracos e quase intransitável. Diz ainda
de sua indicação que pede caçamba de terra na Rua Capitão Rui Luiz
Teixeira, nas proximidades  do n° 1728, distrito do Riozinho,
esclarecendo que não é a primeira vez que pede este  benef ício. O
vereador Antonio Masioli, PT, comenta em relação a obras na
cidade, iniciadas e que  são vantajosas para  a população, que está
satisfeita com  o acompanhamento das mesmas,  e salienta que  no
próximo dia seis haverá a esperada inauguração do Ginásio Ronaldo
Aragão, uma grande obra e há interesse da comunidade  no
funcionamento da obra. Diz que solicitou na sessão antes do
recesso, do governo do estado, a implantação do sistema de senhas
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no CIRETRAN,  em Cacoal,  e teve resposta  positiva,  que  informou
que também haverá a instalação deste sistema em todos os sistemas
de CIRETRAN, no interior do estado, para garantir uma sequência de
atendimento garantida, dando transparência e ainda podendo
melhor planejar  o atendimento  ao público. Fala que nesta Casa
entrou mais oito projetos de leis, de importância, havendo a
necessidade das comissões se reunirem para deliberarem sobre  os
projetos, pois existem projetos de natureza estruturais, como
questão de água, de proteção de rios e outros. Comenta também a
respeito do funcionamento do hospital regional, pois o governo está
convocando os aprovados  em concurso  público, um benef ício para
Cacoal e para o interior  do estado.  E que o setor  de  média e alta
complexidade, além de ser caro,  exames,  atendimentos  de casos
específicos, coloca pessoas com casos de saúde em estado
complicado para ir a Porto Velho para ter atendimento, e há muito
se espera  que  o hospital  regional  comece  a funcionar  para  que  o
atendimento seja  feito  em Cacoal,  e salienta que pessoas  de  Jaru,
Ouro Preto, de Vilhena, se deslocarão para Cacoal, e ainda assim a
distância diminuirá para que as pessoas tenham atendimento. Pede
que ofício seja enviado para a Secretaria Municipal de Meio
Ambiente, pois  sabe que na preparação da exposição agropecuária
de Cacoal,  festa de  natureza regional, um grande evento que atrai
moradores de municípios vizinhos, está havendo uma preparação da
cidade para  esta grande festa,  e assim pede  a limpeza  do pátio e
limpeza do Hospital  Materno  Infantil,  com prioridade.  O vereador
Antonio Fernandes  de Assis, PTN, diz que  vê os vereadores  com
dificuldade de falar no microfone da tribuna,  não sabe o que
acontece, e apresenta a sugestão de que seja colocado um melhor.
Fala que sábado esteve em Divinópolis participando da abertura do
Campeonato Rural de Futsal,  participando  da festa da Linha 14.
Cumprimenta seu irmão Cristovão, da cidade  São Paulo,  que  está
visitando esta Casa hoje. Comenta sobre sugestão sua a
administração municipal, uma parceria com a Secretaria Municipal de
Obras, com relação a geração de empregos,  salientando  que no
orçamento passado veio recursos para compra de terreno para Setor
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Industrial, mas há a falta de infraestrutura para o desenvolvimento
de indústrias, a energia elétrica não dá condições, a água no setor
também é consoante,  e há ainda  a questão de incentivos  para
implantação de empresas,  e sua indica ção pede  que  haja  esforço
maior no desenvolvimento do setor  industrial. Diz sobre a empresa
Frigoserve, que tem cento e quarenta operários que saem de casa a
noite, no escuro,  para irem trabalhar, e a prefeitura poderia entrar
em parceria com a CERON e promover iluminação pública no Setor
Industrial. Conversou  com  empresários que querem se estabelecer
no local, mas afirmam que não há como trabalhar lá, e é um setor
que tem que avançar na questão de energia elétrica, pois não tem
baixa tensão. Comenta ainda sobre a saúde do município, pois não
vê o avanço da saúde, e que viu hoje, muita  gente  acidentada,
principalmente de motocicletas, e na saúde falta café, copos,  papel
higiênico, material de limpeza, e no passado houve governo pedindo
combustível, pneus,  e isso desmoraliza  o munic ípio, e hoje ainda
faltam pequenas coisas. Diz que o Hospital Materno Infantil hoje dá
vergonha, não tem gerência, tem que ter planejamento, e que hoje
ficou triste, pois o Raio-X está quebrado há trinta dias, tem que fazer
um empenho rápido para consertar, e indaga onde estão os outros
municípios que iam ajudar?  Tem que fazer parcerias  com estes
municípios, e cita Ministro  Andreazza  que tem Rio-X e tem que
ajudar. Salienta que tem um colega seu da EMATER, que está com
um filho, precisando  ser operado,  há dez dias, e isto é uma
vergonha. Diz que as pessoas têm que ter mais responsabilidade e
buscar fazer esta coisas pequenas em benefício da população. Pede
que ofício seja enviado  solicitando  informa ções sobre  o Posto de
Saúde Cristo Rei, Bairro  Floresta,  pois fazendo  visita no local, os
funcionários questionam  porque o este posto não funciona,  e
segundo informações é devido  a falta de portas,  e também que o
Conselho Municipal  de Saúde entrou com ação. Que ofício seja
enviado ao prefeito municipal  solicitando a reforma da quadra
poliesportiva do Bairro  Nova  Esperança, que  está abandonada, em
péssimo estado.  Fala  de sua  satisfação com  rela ção a continuação
do programa  de mecanização agrícola, com seis máquinas do
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governo do estado, atendendo toda Linha 08 e também Linha 07.  A
vereadora Maria da Penha de Souza Menezes, PMDB, fala que é de
grande importância o trabalho  realizado  hoje pelo munic ípio em
parceria com o estado e moradores, e comenta sobre o
bloqueteamento do Bairro Arco-Íris, o qual sempre teve muitos
problemas, deixado  de lado por muito  tempo,  e hoje oitenta  por
cento ou mais está sendo bloqueteado; diz ainda que a Avenida Sete
de Setembro  sentido ao Loteamento  Alto da Boa Vista recebeu
Ordem de Serviço para bloqueteamento, o que é muito importante
para a população; e ainda cita a parceria com o governo do estado
para asfaltamento de Cacoal,  doze  quilômetros, deixando  a cidade
muito bonita. Fala que com relação a saúde é preciso investimentos
no setor, e acha  que Cacoal  melhorou  em todos os setores nos
últimos tempos, mas na saúde é preciso mais investimentos. Salienta
que Cacoal hoje, com todas as dificuldades é considerada a melhor
saúde da região, e assim todos os municípios vem para Cacoal para
tratar de saúde. Fala que  a constru ção do hospital  regional  e do
Hospital São Daniel Comboni, não vão melhorar a saúde em Cacoal,
vai piorar,  pois quando  melhorar  a saúde consequentemente  irá
aumentar a demanda espontânea, e salienta que o Hospital Regional
vai atender alta e médica complexidade,  vai atender somente
pacientes encaminhados  de outros municípios ou encaminhados
deste município, assim outros municípios vão despejar seus
pacientes em Cacoal, haverá um grande fluxo de pessoas. Fala que
Cacoal tem que investir na reorganização dos serviços de saúde, o
mais rápido possível, até mesmo antes da inaugura ção dos dois
grandes hospitais, regional e São Daniel Comboni. Fala que concorda
que haja uma administradora para o Hospital Materno Infantil, pois
não é fácil administrar  um hospital  como esse, e tem que  haver
reorganização, para que o município seja porta de entrada e possa
receber toda a demanda,  todo fluxo de pacientes  que virão de
outros munic ípios e até de outros  estados.  O vereador  Valdomiro
Corá, PV, pede  que ofício seja enviado para o Secretário Municipal
de Obras solicitando patrolamento e cascalhamento da Rua D. Pedro
I, Bairro Liberdade,  salientando  que recebeu  abaixo-assinado  de
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moradores. Em seguida diz: “Eu também gostaria de enviar ao nosso
prefeito que foi eleito pela população de Cacoal, quando fala sobre
nossa saúde do município, realmente é um ‘cao’. Eu vejo o seguinte,
enquanto o prefeito desse município fica se preocupando em colocar
os guardas  de trânsito, a polícia militar,  a polícia rodovi ária, para
multar a população de Cacoal, deveria estar se preocupando com a
nossa saúde, da população de nosso município. Aconteceu um fato
esse final de semana, ali em Seringueiras, onde um morador dessa
cidade sofreu um acidente, e a sua esposa precisava de emergência,
uma ambul ância do munic ípio de Cacoal,  e nós não ‘tinha’ uma
ambulância para  levar  esse paciente  para  outra  cidade  onde  tinha
uma UTI. Então eu gostaria de cobrar do prefeito, ao invés de ficar
se preocupando  com essa ‘roubaeira’ que tem no munic ípio de
Cacoal, eu falo isso sem medo  de errar,  essa ‘roubaeira’ que tá
acontecendo hoje  nessa  cidade,  você amanhece o dia,  os guardas
de trânsito tá multando,  você passa  numa  marginal  duma  BR, a
polícia rodoviária tá multando,  você passa numa avenida  dessa
cidade, a polícia militar tá multando, que pouca vergonha isso que tá
acontecendo no município de Cacoal. O senhor prefeito que pregou
tanta honestidade,  no dia  de sua posse  o senhor  falou que  nesse
município de Cacoal, o senhor não ia aceitar isso, nos países aí prá
fora aonde existia ‘roubaeira’ as mãos seriam cortadas, e no
município de Cacoal,  eu falo sem medo de errar,  essa perseguição
dos guardas  de trânsito, da polícia militar, da polícia rodoviária,
multando a população dessa cidade, isso prá mim é uma ‘roubaeira’.
Porque eu falo isso, eu falo isso porque  o Poder  Executivo  hoje,
desse município, tá deixando  a desejar, aonde a saúde desse
município tá numa péssima qualidade, aonde que vários fatos vem
acontecendo no município de Cacoal, e o senhor como prefeito desta
cidade, o senhor tem que tomar providências. Eu fico analisando o
prefeito padre Franco, não reúne com a Câmara Municipal  de
Vereadores aonde foi eleita para ajudar a administrar o município, e
eu vejo tanta  coisa  acontecendo  nesta  cidade,  mas infelizmente  o
prefeito não escuta o vereador, essa Câmara Municipal é parceira do
município, todos projetos que vem nesta Casa de Lei são aprovados
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na melhor  rapidez que pode acontecer,  aonde que nós ‘tem’ prazo
para votar em projeto, a gente vota imediato  para ajudar  para
ajudar o município de Cacoal. Agora, essa ‘roubaeira’ que vem
acontecendo por parte da polícia militar multando a população dessa
cidade, dos guardas de trânsito multando a população de Cacoal, da
polícia rodoviária multando a população de Cacoal, eu, como
prefeito, não aceitaria isso, sinceramente.  Aí as pessoas  falam: “ -
Ah, é porque a pessoa tá  errada”, o Poder Executivo desse
município e de nosso país, alguns  políticos do nosso país são os
primeiros a dar mau exemplo, dar mau exemplo que jeito? É só ver
o Jornal Nacional  aonde que alguns políticos ‘mete’ a mão no
dinheiro público, sem dó, e depois vem tirar do coitado do
trabalhador, do coitado que levanta cedo para ganhar o pão de cada
dia e justiça aí, tá acontecendo,  a polícia metendo  multas  e mais
multas em cima  no trabalhador, aonde  para  fazer  uma carteira de
motorista é um rio de dinheiro, alguns políticos que agora chegou a
época do povo analisar  bem  certinho  em quem  vai votar,  porque
depois que nego ganha o poder só sabe fazer lei que vem prejudicar
o povo desta cidade e do nosso país e do nosso estado. Até gostaria
de enviar ofício para o governador deste estado, que ponha a polícia
para apurar pessoas que vem assaltar este estado, que vem assaltar
este município, que vem a cometer homicídio, tira a polícia hoje, das
ruas, para multar  a popula ção, governador,  o senhor  quer voto
ferrando a população? Eu como vereador desta cidade, este ano eu
vou saber bem em quem que vou votar; o prefeito, tira os guardas,
prefeito, das  ruas,  que  fica multando a população, põe os guardas
para ajudar a administrar lá a unidade mista, que aqueles médicos
brutos que ‘tá’ atendendo a população, põe lá para atender, olhar,
fiscalizar a Unidade Infantil, de  crianças, onde  uma mãe a semana
passada me procurou,  seu esposo me procurou,  sua esposa foi
ganhar criança, e o médico foi tão bruto com ela, que quebrou até a
clavícula da criança, um bebezinho, põe esse povo para cuidar disso,
prefeito. Tira esses guardas de trânsito que fica perseguindo o povo
que trabalha, que luta para conseguir ganhar o pão de cada dia, se o
povo anda errado,  aprenderam  com alguns  políticos deste país,
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aprenderam com alguns  políticos deste estado,  aprenderam  com
alguns políticos do nosso município. As pessoas para cobrar a
população tem que  dar bom exemplo.  Hoje eu tive na prefeitura
aonde o Secretário de Planejamento  tem um ano e meio para
resolver um problema  de um documento  de uma senhora,  Dona
Maria, que faz a feira aqui todo dia, na cidade de nosso município, o
terreno dela  legalizado, o vereador  Cezar  Castro  tava lá comigo,  a
vereadora Penha Simão tava lá quando  eu tava reclamando,  o
secretário perseguindo essa senhora, um ano e meio para legalizar o
documento dela,  para  fazer  escritura,  sendo  que  tava certo.  Esse
povo tem que ter respeito com essa população, esse povo tem que
saber que o ser humano tem que ser respeitado, porque ele ‘vai’ nas
urnas para dar um voto para ser respeitado. Então, senhor
presidente, eu gostaria que esses ofícios que eu pedi para ser
enviado ao nosso prefeito,  sobre  os guardas  de trânsito, sobre  a
polícia militar dessa cidade,  sobre a polícia rodoviária de nosso
estado, que  vem perseguindo  o povo de Cacoal,  que  ele procura
olhar eles como tá primeiro, perante eles, como eles estão, se eles
são certos, cem por cento, porque ferrar a população eles são muito
bom, mas eles os primeiros errados que tem neste estado. Gostaria
também, senhor presidente, enviar ofício para nosso prefeito, aonde
falta médico na área de ortopedista,  radiologista,  anestesista,  o
aparelho de Raio-X que tá quebrado, a falta de ambulância que tem
neste município, gente,  uma vergonha para o município de Cacoal,
aonde arrecada tanto dinheiro, aonde que arrecada tanto dinheiro e
só chega  projeto  aqui  para  dar  aumento  para  os ‘grandão’, aonde
eles fica perseguindo  os ‘pequenininho’, mandando  embora,  que
ganha um salário mínimo, de quinhentos e dez reais, aí vem projeto
aqui pedindo  salário dos mais altos para alguns ‘medalhão’ no
município de Cacoal. Eu sinceramente, enquanto eu for vereador, eu
não voto nesse  tipo de projeto,  mas  nem amarrado,  eu acho  que
tem algum secretário que merece  sim aumento, mas por  causa de
mau secretário, de algum secretário que fica prejudicando  a
população de Cacoal,  então nós não ‘merece’ dar aumento  para
ninguém, fica todo  secretário com o mesmo  salário que já tem no
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município de Cacoal,  até o prefeito  saber  que secretário não foi
eleito pelo povo de Cacoal, não, secretário foi colocado pelo prefeito
do município e ele sabe muito bem que um secretário igual esse do
Planejamento, já era para ele ter mandado embora a muito tempo,
esse secretário tá perseguindo a população de Cacoal, e aonde, para
documentar um terreno aqui no município de Cacoal, teve que
correr propina, falo isso e provo,  o prefeito do município de Cacoal
tem que  tomar  provid ências e chamar  aqueles  empres ários ali da
marginal da BR, o empresário ali, Gaspar, empresário Val, da
Rondônia Veículo, os empres ários, para  saber  como foi resolvido
aquele problema  lá, como foi resolvido.  De gra ça não foi não, tá
prefeito, teve que correr  dinheiro  ali, então, tô denunciando  e o
prefeito toma providência, porque isso é uma falta de respeito com a
população desta cidade. Eu, vereador Corázinho, que tá
denunciando, e provo  e garanto,  quando  eu venho  aqui  usar  esta
tribuna, venho  falar  com razão, com prova,  e o prefeito  tem que
tomar providência. Tem secretário do nosso prefeito aí, que só sabe
prejudicar, porque  ele quer  ver a sua vantagem,  agora  eu quero
qual que é a provid ência que o prefeito  vai fazer nesta cidade. ”
Agradece a todos. O Sr. Presidente  Luiz Carlos de Souza Pinto
informa que o vereador Valdomiro Corá fez denúncia e que a Mesa
Diretiva, neste momento, cobra as provas, para que possa também
tomar providências.O vereador  Fernando Minervino de  Farias, PTB,
pede que  ofício seja enviado  ao DNIT  cobrando  provid ências com
relação as marginais da  BR-364  no munic ípio, pois  os empresários
estão sofrendo penalizações, pois não há sinalização, sendo que no
Código de Trânsito Brasileiro está claro que não havendo sinalização
não pode  haver  nenhum  tipo de sanção, e os empres ários estão
sendo prejudicados,  caindo o movimento devido a falta de
competência do DNIT, órgão que não toma sua  posição perante a
população. Pede  que  ofício seja  enviado para a ACIC-CDL,  pois  os
empresários das  marginais da BR estão pedindo socorro,  inclusive,
recebeu três empres ários em seu gabinete,  informando  que  seus
clientes estão sendo  multados na  frente  das  empresas,  sendo  que
tem um  empres ário que  está com  três multas  de um  cliente,  que
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disse que se o mesmo não pagasse estas multas, não voltaria mais
na empresa para comprar, e ele,  vereador Fernando disse que não
vê nenhuma  placa  esclarecendo  que não pode  se estacionar  nas
marginais da BR. Acha  que  o munic ípio de Cacoal,  na pessoa  do
Secretário Municipal de Planejamento, tem que tomar uma atitude e
tomar um posicionamento   e ajudar  o setor empresarial,  pois o
movimento dos empresários das marginais da BR tem caído
bastante. Fala que algo tem que ser feito, apresentar  propostas,
projetos, aprovar, e depois sim aplicar, e aí os que infringirem a lei
terão que serem penalizados.  Parabeniza  pela realização do 1°
Congresso de Jovens - COMADSEDE ocorrido neste final de semana
na Igreja  Evang élica Assembl éia de Deus,  e pede  que  ofício seja
enviado ao presidente  da Juventude,  Sr. Jessé de Oliveira e sua
diretoria agradecendo pela realização do evento, onde muitas vidas
de jovens  foram edificadas. Diz que na sessão passada questionou
sobre uma  crian ça Ana Maria  Clara que  foi internada  no Hospital
Materno Infantil e que passou muito mal, e foi questionado,  e
salienta que admira muito a vereadora Penha Simão, pelo empenho
com relação a saúde em Cacoal,  mas no momento  foi infeliz,  ao
dizer que a criança estava vindo de Rolim de Moura, mas a mãe  da
mesma morou na Linha 208, e são em quinze pessoas na família, e
foi para Rolim de Moura ajudar a mãe do vereador que ora ocupa a
tribuna, onde tem dois deficientes em casa, onde passou mal, esse
tratamento da criança está sendo feito em Cacoal e realmente houve
um descaso, não por causa dos profissionais. Fala que a Constituição
e Estatuto da Criança garante o direito da criança, e não
conseguindo, na semana  retrasada  colocou  Ana Maria  no carro  e
levou a Cuiabá em busca de tratamento. A vereadora Penha Simão
solicita aparte,  mas o vereador  Fernando  Minervino  esclarece  que
seu tempo é pouco  e não vai ceder  aparte,  sendo  ainda  que o
presidente Luiz Carlos de Souza Pinto informa que está no Pequeno
Expediente e não há apartes,  conforme  Regimento  Interno  desta
Casa. Continuando, o vereador Fernando Minervino de Farias diz que
só em maio  de dois mil e dez o munic ípio de Cacoal  recebeu  um
milhão, duzentos e setenta e um mil reais, de repasse do governo, e



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
17

indaga onde  está sendo  aplicado esse dinheiro,  pois  muita coisa  é
preciso melhorar  na saúde do munic ípio. Fala  que  os funcionários
trabalham sem estrutura, até sem copos,  sem papel  higiênico, e é
preciso melhorar. Comenta sobre o bloqueteamento do Bairro Arco-
Íris, e pede que ofício seja enviado para o prefeito Franco, que se
dedicou desde  o primeiro  momento  em que  apresentou  indica ção
neste sentido,  em dois mil e nove,  e que  um milhão está sendo
investido no local pelo governo federal através de emenda
parlamentar. Comenta sobre sua indicação que pede a recuperação
de ponte  na Linha  01, na travessa  Santa  Terezinha,  a pedido  de
moradores. Comenta sobre sua indicação que pede a limpeza do Rio
Pirarara, salientado  que  a época da limpeza  é agora  para  que  no
período das chuvas não haja enchentes.  O vereador Euzébio
Scherrer Brizon, PPS, pede que ofício seja enviado para a Secretaria
Municipal de Obras,  a pedido  do pastor  Carlos  Roberto,  da Igreja
Assembléia da Deus e dos moradores  da Rua ‘A’, Bairro Village do
Sol I, solicitando iluminação na ponte sobre o Rio Pirarara, o que já
vem pedindo  desde  o início de seu mandato,  e até hoje não foi
atendido. Pede que ofício seja enviado para a SEMTTRAN solicitando
a colocando  de faixa de pedestres  e dois redutores  em frente  a
Capela Bom Jesus, pois os carros passam no local em alta
velocidade, e podem ocorrer acidentes. Pede que ofício seja enviado
para a Secretaria  Municipal de Obras  solicitando cascalhamento de
todas as linhas vicinais  do setor  rural,  principalmente na Linha 12,
onde esteve no último dia primeiro, na Comunidade  N. Srª
Aparecida, e os moradores cobraram esse benefício, pois tem locais
onde tem dois palmos de poeira, e nas primeiras chuvas, as estradas
se acabarão. Agradece em nome dos moradores da Avenida Sete de
Setembro ao prefeito  Franco,  ao empres ário Molina  e sua esposa
Ana, que está ajudando,  pois a avenida  está sendo  bloqueteada.
Agradece ao prefeito  Franco,  pois já foram  juntos  a Brasília, com
relação a duas praças de lazer, uma no distrito do Riozinho e outra
no Bairro Brizon, sendo que no dia vinte e três foi feita a licitação, e
salienta que foi informado pelo  prefeito  que até o final de semana
será dada  a Ordem  de Serviço, o que o deixou  muito alegre.  A
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vereadora Uriety  do Prado  Dorof ê, PMDB,  diz que  hoje  o caos na
cidade é a saúde, mas  ontem à noite,  ficou  durante duas  horas  e
quinze minutos  na Unidade  Mista, e chegaram  vítimas de quatro
acidentes, um homem sem dedo, outro sem pé, muitos acidentes de
motos, e cada acidente é um custo muito alto para a saúde. Salienta
que só hoje na cidade houve quatro acidentes de moto, a burocracia
para montar  processos,  para  comprar  pinos,  fixadores,  é grande e
demorado. Fala que a Unidade  Mista recebe  gente  de todos os
municípios, e os motoristas tem que ter mais atenção, os agentes de
trânsito têm que ser mais rígidos, tem que haver mais ‘blitz’
educativas. Diz que são gigantes  as pessoas que trabalham  na
Unidade Mista, diretor, médicos e pessoal de apoio. Fala de acidente
ocorrido na porta da casa da vereadora Penha Simão, onde um carro
bateu em um motociclista e este bateu numa placa arrancando-a, do
outro lado da rua. Diz que realmente o Raio-X está quebrado, mas
está sendo  providenciado o aparelho de  Ministro Andreazza,  já em
andamento o processo. Com relação a limpeza do Rio Pirarara
informa que  o secret ário já está com projeto  base,  e no final  de
setembro, haverá o serviço de trezentas horas/máquina, para
limpeza dos pontos  cr íticos. Grande Expediente.  A vereadora Maria
da Penha de Souza Menezes,  PMDB, diz ao vereador  Fernando
Minervino que o Sistema Único de Saúde – SUS, consiste em
princípios e diretrizes, como universalidade, integralidade e
equidade, e isso significa que o SUS é para todos, independente de
cor, raça, religião e sexo,  independente de onde a pessoa mora, e
crê que  houve um mal  entendido,  até porque quando a família do
vereador trouxe a sobrinha, independente de onde mora ou morava,
fez bem, pois Sistema Único de Saúde é para todos. Ressalta que pó
nenhum momento questionou quanto a isso, e se fosse sua família
também faria, tanto é que quando sua irmã teve câncer de mama, a
mesma foi colocada em um carro e levada para Belo Horizonte, que
não é sua cidade de referência, e lá foi questionado por que levaram
sua irmã, de Rond ônia, para  Belo Horizonte,  e foi dito que  neste
estado não conseguiram tratamento para a mesma na integralidade,
de acordo com o SUS, e sua irmão ligou, para ela, vereadora Penha
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Simão, que estavam questionando,  porque não era de Belo
Horizonte, que informou que deviam ir ao Ministério Público e dizer
que o SUS é universal, para todos os cidadãos de forma igual, e o
que falta no país, no estado e no nosso município, é a organização
de serviço. Fala que o SUS ainda não foi consolidado e enquanto isso
não ocorrer,  haverão estes problemas. Fala que quando questionou
ao atendimento  da sobrinha  do vereador  Fernando,  de sua vinda
para Cacoal,  foi porque Rolim de Moura não deu nem os primeiros
atendimentos, o que é obrigação dos municípios, seja qual for.  Em
aparte o vereador  Fernando  diz que  sua sobrinha  passou  mal no
meio da estrada,  quando  estava  em Nova  Estrela  teve convuls ão.
Continuando, a vereadora Penha Simão fala que em qualquer cidade
que a pessoa passar mal, tem a obrigação de ser atendida, fala que
conhece o SUS na íntegra, e não ia questionar isso, houve sim um
mal entendido,  e pede  desculpas  se não foi bem entendida.  Em
aparte a vereadora  Lourdes  Kemper  diz que  muitos  munic ípios se
omitem e querem  transferir  suas responsabilidades  para outros
municípios, o que é muito cômodo, investem em ambulâncias para
encaminhar seus pacientes  para  outros munic ípios, e os recursos
acabam não sendo disponibilizados para quem realmente não faz o
atendimento, e esse é um problema  já antigo. Continuando,  a
vereadora Penha Simão diz que realmente houve um mal entendido,
mas em breve Cacoal terá grandes hospitais, com problemas
maiores e tem se que trabalhar e lidar com isso, uma realidade bem
próxima. Ordem  do Dia. Todos  os vereadores  estão presentes.  O
Requerimento n° 60/10-CMC de autoria da vereadora  Maria da
Penha de Souza  Menezes,  que requer  a realização de Moção de
Aplausos para  a 1ª Igreja  Batista,  pela  passagem de seus  trinta e
cinco anos de atuação no município de Cacoal, sendo que a mesmo
foi organizada no dia vinte e cinco de maio de um mil novecentos e
setenta e cinco, tornando-se hoje mais antiga que a própria cidade,
em sua data oficial.  Vem a cada dia contribuindo com a sociedade
cacoalense, desenvolvendo  atividades  na área médica, como por
exemplo a FASBEM  – Funda ção Assistencial  Batista de Ensino  e
Misericórdia e Fundação Vida Nova, dependentes químicos, e ainda
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membros presentes  e atuantes  em quase  todos os segmentos  da
sociedade; é colocado em votação e aprovado por  unanimidade. O
Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto após verificar nada haver a
deliberar na Ordem do Dia, declara encerrada  esta sessão às
21h01min, mandando que se lavrasse esta ata, que vai, após lida e
discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva.//////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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